



## নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

কারিতাস ডেভেলপমেন্ট ইনস্টিটিউট এর অস্থায়ী পদে নিয়োগ আত্রহী প্রার্থীদের নিকট হতে নিম্নের শর্তাবলী সাপেক্ষে দরখাস্ত আহ্বান করা হচ্ছে :

### ১. কেয়ারটেকার কাম ক্যাম্পাস মেইনটেইনার :

পদ সংখ্যাঃ ০১ জন (পুরুষ)। শিক্ষানবীশকালে সর্বসাকুল্যে ১৫,০০০/- থেকে ২০,০০০/- টাকা।

শিক্ষাগত যোগ্যতাঃ এইচএসসি পাস (কারিগরি অভিজ্ঞতাসম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিলযোগ্য)।

অফিস রক্ষণাবেক্ষণের কাজে বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।

চাকুরী স্থায়ী হলে বার্ষিক ইনক্রিমেন্ট এবং চাকুরীর অন্যান্য দীর্ঘ মেয়াদী সুবিধা পাবেন।

### ২. জেনিটর :

পদসংখ্যাঃ ০১ জন (পুরুষ ও মহিলা)। শিক্ষানবীশকালে সর্বসাকুল্যে ১০,০০০/- থেকে ১৫,০০০/-টাকা।

শিক্ষাগত যোগ্যতাঃ ৮ম শ্রেণী পাস।

চাকুরী স্থায়ী হলে বার্ষিক ইনক্রিমেন্ট এবং চাকুরীর অন্যান্য দীর্ঘ মেয়াদী সুবিধা পাবেন।

### আবেদনের অন্যান্য শর্তাবলী :

আবেদনকারীর বয়স : ২৫-৩২ বৎসর (৩০/০৫/২০২২ খ্রিস্টাব্দ অনুযায়ী)। সাদা কাগজে ১) প্রার্থীর নাম ২) পিতা/স্বামীর নাম ৩) মাতার নাম ৪) জন্ম তারিখ ৫) বর্তমান ঠিকানা/যোগাযোগের ঠিকানা (মোবাইল নম্বরসহ) ৬) স্থায়ী ঠিকানা ৭) শিক্ষাগত যোগ্যতা ৮) ধর্ম ৯) জাতীয়তা ১০) বৈবাহিক অবস্থা ১১) ২ (দুই) জন গণ্যমান্য ব্যক্তির নাম ও ঠিকানা, মোবাইল নম্বর এবং আবেদনকারীর সাথে সম্পর্ক উল্লেখসহ নিম্নস্বাক্ষরকারীর বরাবরে আবেদন করতে হবে। আবেদন পত্রের সাথে অবশ্যই শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদপত্র, চাকুরীর অভিজ্ঞতার সনদপত্র, জন্ম নিবন্ধন সনদপত্র, জাতীয় পরিচয় পত্র, চারিত্রিক সনদপত্রের ফটোকপিসমূহ ও সদ্য তোলা ২ (দুই) কপি পাসপোর্ট সাইজের ছবি প্রথম শ্রেণীর গেজেটেড কর্মকর্তা কর্তৃক সত্যায়িত করে জমা দিতে হবে। চাকুরীর প্রার্থীকে যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যমে অনাপত্তি পত্র সংযোজন করতে হবে। ব্যক্তিগত যোগাযোগ বা সুপারিশকৃত প্রার্থীদের অযোগ্য বলে বিবেচনা করা হবে। প্রাথমিক বাছাইয়ের পর কেবলমাত্র বাছাইকৃত প্রার্থীদের বর্তমান ঠিকানায় পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য ইন্টারভিউ কার্ড ইস্যু করা হবে। খামের উপর পদের নাম উল্লেখসহ আবেদন পত্র আগামী ৩১/০৫/২০২২ খ্রিস্টাব্দের মধ্যে ডাকযোগে নিম্নলিখিত ঠিকানায় পৌছাতে হবে। এই নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি কোন কারণ দর্শানো ব্যতীত পরিবর্তন, স্থগিত বা বাতিল করার অধিকার কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করেন। নিয়োগ বিজ্ঞপ্তিটি [www.caritascdi.org](http://www.caritascdi.org) ওয়েবসাইটে পাওয়া যাবে।

পরিচালক

কারিতাস ডেভেলপমেন্ট ইনস্টিটিউট

২, আউটার সার্কুলার রোড, শান্তিবাগ, ঢাকা-১২১৭।

কারিতাস কর্মী নিয়োগে সম-সুযোগ প্রদানে বিশ্বাসী